
Iltakoulu ry                    17.11.2021  
Tampereen yliopiston politiikan tutkimuksen opiskelijoiden ainejärjestö  
Yhdistyksen sääntömääräinen syyskokous  
 
Pöytäkirja  
  
Aika: Keskiviikkona 17.11. kello 16:00  
Paikka: Virta 109, jonka jälkeen tarvittaessa TOAS Ilmari klo 21 alkaen  
  

1. Kokouksen avaaminen 

Avataan kokous ajassa 16.01. 

  

2. Kokouksen järjestäytyminen  

a. Valitaan kokouksen puheenjohtaja 

Cecilia Ingman ehdottaa kokouksen puheenjohtajaksi Karoliina Vaakanaista. 

Karoliina Vaakanainen on käytettävissä. Valitaan kokouksen 

puheenjohtajaksi Karoliina Vaakanainen. 

 

b. Valitaan kokouksen sihteeri 

Karoliina Vaakanainen ehdottaa kokouksen sihteeriksi Juho Lankista. Juho 

Lankinen on käytettävissä. Valitaan kokouksen sihteeriksi Juho Lankinen. 

 

c. Valitaan kaksi ääntenlaskijaa  

Cecilia Ingman ehdottaa ääntenlaskijoiksi Mea Vähä-Jaakkolaa ja Katariina 

Partasta. Mea Vähä-Jaakkola ja Katariina Partanen ovat käytettävissä. 

Valitaan kokouksen ääntenlaskijoiksi Mea Vähä-Jaakkola ja Katariina 

Partanen. 

 

d. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa  

Iina Vahteri ja Henriina Rantala ehdottavat itseään kokouksen 

pöytäkirjantarkastajiksi. Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Iina 

Vahteri ja Henriina Rantala. 

 

3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 



 

4. Kokouksen työjärjestyksen (liite 1) ja esityslistan hyväksyminen  

 

Cecilia Ingman esittelee kokouksen esityslistan ja työjärjestyksen. 

 

Cecilia Ingman ehdottaa, että muokataan työjärjestyksen kohtaa 3. seuraavasti: 
Kokoustauko pidetään esityslistan kohtien 13 ja 14 välissä, ennen henkilövaalien 
alkamista. Toinen kokoustauko pidetään tarpeen vaatiessa. Lisäksi muokataan 
työjärjestyksen kohtaa 8. seuraavasti: Esityslistan kohdissa 2–14 jokaisesta 
vastaehdotuksesta pidetään tarvittaessa koeäänestys. Hyväksytään ehdotus. 

 

Cecilia Ingman ehdottaa, että lisätään esityslistaan kohta 5. Ilmoitusasiat, kohta 14. 
Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä ja hallituksen jäsenten vastuualueista 
vuodelle 2022 (liite 11) sekä kohta 16. Valitaan muut hallituksen jäsenet vuodelle 
2022. Hyväksytään ehdotus. 

 

Hyväksytään kokouksen esityslista ja työjärjestys muutoksineen. 

 

5. Ilmoitusasiat 

Iltakoulun 46.v vuosijuhlat juhlittiin viime lauantaina ja ne sujuivat hienosti. 
Karoliina Vaakanainen ilmoittaa, että kokouksessa kerätään kokouskolehti. 
Kolehdin kohteena on Iltakoulun kehitysyhteistyökumppani Pamoja Youth and 
Child Foundation. 

 

6. Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat  

Juho Lankinen esittelee kokouksessa käytettävät valtakirjat. 

Milja Karjalainen on valtuutettu käyttämään Iida Sunellin ääntä. Reetamari Pesonen 
on valtuutettu käyttämään Maria Rossin ääntä. Tessa Kiviniemi on valtuutettu 
käyttämään Hatim Snidaten ääntä. Tiina Laine on valtuutettu käyttämään Pirita 
Ollilan ääntä. Vilma Lintunen on valtuutettu käyttämään Tiia Saltiolan ääntä. 
Cecilia Ingman on valtuutettu käyttämään Elina Antikaisen ääntä. Vilma Lintunen 
on valtuutettu käyttämään Roope Rannikon ääntä. Anniina Nuutinen on valtuutettu 
käyttämään Anni Kanervan ääntä. Nicce Mäkinen on valtuutettu käyttämään Iiris 
Ainasojan ääntä. Nicce Mäkinen on valtuutettu käyttämään Nella Virkolan ääntä. 
Nicce Mäkinen on valtuutettu käyttämään Nina Hokkalan ääntä. Venla Koivu on 
valtuutettu käyttämään Jasmin Rikkosen ääntä. Venla Koivu on valtuutettu 
käyttämään Juulia Järvenpään ääntä. Venla Koivu on valtuutettu käyttämään Salla-
Mari Kartin ääntä. Iina Vahteri on valtuutettu käyttämään Pauli Haahdin ääntä. Iina 
Vahteri on valtuutettu käyttämään Tanja Lähdekorven ääntä. Iina Vahteri on 
valtuutettu käyttämään Anna Taanilan ääntä. Saania Simi on valtuutettu käyttämään 



Henna Hurskaisen ääntä. Karoliina Vaakanainen on valtuutettu käyttämään Erik 
Venäläisen ääntä. Saania Simi on valtuutettu käyttämään Kiia Karvosen ääntä. 
Karoliina Vaakanainen on valtuutettu käyttämään Elmeri Vasamiehen ääntä. 

Vahvistetaan kokouksessa käytettävät valtakirjat, joita on yhteensä 21. 

 

7. Yhdistyksen jäsenten erottaminen  

Vahvistetaan kokouksessa mainitun 4 jäsenen ero Iltakoulu ry:stä heidän omalla 
ilmoituksellaan. 

 

8. Vahvistetaan toimintasuunnitelma (liite 3), jatkuvan toiminnan kuvaus (liite 4), tulo- 

ja menoarvio (liite 5) sekä jäsenmaksun suuruus vuodelle 2022  

 
Cecilia Ingman esittelee toimintasuunnitelman vuodelle 2022. 
 
Ami Lehtinen esittelee muutosehdotuksensa toimintasuunnitelmaan (liite 3). 
Muutosehdotuksessa toimintasuunnitelman sivulla 10 lausetta: Englanninkielinen 
viestintä painottuu myös Johtamisen ja talouden tiedekunnan yhteisen Leadership 
for Change-maisteriohjelman (LFC) myötä. muutetaan seuraavasti: 
Englanninkielinen viestintä painottuu myös Johtamisen ja talouden tiedekunnan 
yhteisten kansainvälisten tutkinto-ohjelmien myötä. Lisäksi muutosehdotuksessa 
ehdotetaan, että sivulla 11. lausetta: Kehitysyhteistyökohteen rahalliseksi 
tukemiseksi voi tulevaisuudessa suunnitella tapahtumia, kuten sitsejä muokataan 
seuraavasti: Iltakoulu rahoittaa kehitysyhteistyökohdetta Pamoja Child and Youth 
Foundation omista varoistaan 300 € myös seuraavana vuonna 2022, mutta vuonna 
2022 voidaan miettiä muita mahdollisia tapoja tämän summan tai osan siitä 
keräämiseksi. Hyväksytään Ami Lehtisen muutosehdotus toimintasuunnitelmaan. 

 
Santeri Iivonen ehdottaa, että toimintasuunnitelman sivulla 5. kohtaa: Lehti ilmestyy 
edelleen 5-numeroisena lehtenä Issuu.com -sivustolla. muokataan seuraavasti: Lehti 
ilmestyy 4 kertaa vuodessa Issuu.com-sivustolla ja painettuna versiona aj-tilassa. 
Hyväksytään Santeri Iivosen muutosehdotus toimintasuunnitelmaan. 
 
Vahvistetaan toimintasuunnitelma muutoksineen vuodelle 2022. 

 
Jenna Krakau esittelee jatkuvan toiminnan kuvauksen. 
Hyväksytään jatkuvan toiminnan kuvaus sellaisenaan. 
 

Ella-Viivi Pelkonen esittelee tulo- ja menoarvion. 
Hyväksytään tulo- ja menoarvio vuodelle 2022 sellaisenaan. 
 
Cecilia Ingman esittelee hallituksen esityksen jäsenmaksun suuruudesta vuodelle 
2022. Esityksen mukaan maksu on 25 euroa. 



Vahvistetaan hallituksen esitys jäsenmaksun suuruudesta vuodelle 2022. 
 
Vilma Lintunen poistuu ajassa 16.54. 

9. Käsitellään Iltakoulu ry:n varainhankintasuunnitelma (liite 6)  

Oskari Portaankorva esittelee varainhankintasuunnitelman. 

Hyväksytään varainhankintasuunnitelma sellaisenaan. 

 

Vilma Lintunen saapuu ajassa 17.23. 

Ella-Viivi Pelkonen poistuu ajassa 17.23. 

10. Käsitellään Iltakoulu ry:n yhdenvertaisuussuunnitelma (liite 7)  

Matias Mena esittelee yhdenvertaisuussuunnitelman. 

Hyväksytään Iltakoulun yhdenvertaisuussuunnitelma sellaisenaan. 

 

Ella-Viivi Pelkonen saapuu ajassa 17.29. 

11. Käsitellään Iltakoulu ry:n häirintätapausmenettelyohje (liite 8)  

Matias Mena esittelee häirintätapausmenettelyohjeen. 

Hyväksytään Iltakoulun häirintätapausmenettelyohje sellaisenaan. 

 

12. Käsitellään Iltakoulu ry:n merkkiohjesääntö (liite 9) 

Oskari Portaankorva esittelee merkkiohjesäännön. 

Hyväksytään Iltakoulun merkkiohjesääntö sellaisenaan. 

  

13. Käsitellään Iltakoulu ry:n jäsenasioita koskeva ohje (jäsenrekisteri) (liite 10) 

Cecilia Ingman esittelee jäsenrekisteriohjeen. 

Hyväksytään Iltakoulun jäsenrekisteriohje sellaisenaan. 

  

Pidetään kokoustauko ajassa 17.49. 

Jatketaan kokousta ajassa 18.05. 

14. Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä ja hallituksen jäsenten vastuualueista 
vuodelle 2022 

Jenna Krakau esittelee hallituksen esityksen hallituksen paikkajaosta ja 

toimikunnista, sekä toimihenkilöistä. Hyväksytään hallituksen esitys hallituksen 

paikkajaosta ja toimikunnista, sekä toimihenkilöistä.  



Cecilia Ingman ehdottaa, että mikäli jokin hallituspaikka jää täyttämättä, siirretään 

se käsittelyjärjestyksessä kohdan loppuun uudelleen käsiteltäväksi. Hyväksytään 

ehdotus. 

 
 

15. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja rahastonhoitaja vuodelle 2022  

Karoliina Vaakanainen kertaa yleiset ohjeet ehdolle asettumisesta ja valinnasta. 

 

Matias Mena ehdottaa Eetu Niemeä puheenjohtajaksi. Eetu Niemi ei ole 

käytettävissä. Jessica Ruohomäki ehdottaa itseään puheenjohtajaksi. Valitaan 

Jessica Ruohomäki Iltakoulun puheenjohtajaksi. 

 

Tiina Laine ehdottaa itseään sihteeriksi. Valitaan Tiina Laine Iltakoulun sihteeriksi. 

 

Mea Vähä-Jaakkola ehdottaa Reetamari Pesosta rahastonhoitajaksi. Reetamari 

Pesonen ei ole käytettävissä. Matias Mena ehdottaa Annika Kuukkaa 

rahastonhoitajaksi. Annika Kuukka ei ole käytettävissä. Nea Lundberg ehdottaa 

Santeri Javiota rahastonhoitajaksi. Santeri Javio ei ole käytettävissä. Matias Mena 

ehdottaa Ella-Viivi Pelkosta rahastonhoitajaksi. Ella-Viivi Pelkonen ei ole 

käytettävissä. Ami Lehtinen ehdottaa Eetu Niemeä rahastonhoitajaksi. Eetu Niemi 

ei ole käytettävissä. Matias Mena ehdottaa Oskari Portaankorvaa rahastonhoitajaksi. 

Oskari Portaankorva ei ole käytettävissä. Taneli Pelkkala ehdottaa itseään 

rahastonhoitajaksi. Valitaan Taneli Pelkkala Iltakoulun rahastonhoitajaksi. 

 

16. Valitaan muut hallituksen jäsenet vuodelle 2022  

 

Mea Vähä-Jaakkola ehdottaa Matias Menaa varapuheenjohtajaksi ja 

koulutuspoliittiseksi vastaavaksi. Matias Mena ei ole käytettävissä. Vilma Lintunen 

ehdottaa Eevi Kotirantaa varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi. 

Eevi Kotiranta ei ole käytettävissä. Nea Lundberg ehdottaa Ella-Viivi Pelkosta 

varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi vastaavaksi. Ella-Viivi Pelkonen on 



käytettävissä. Valitaan Iltakoulun varapuheenjohtajaksi ja koulutuspoliittiseksi 

vastaavaksi Ella-Viivi Pelkonen. 

 

Kaisla Karvosenoja ja Milja Karjalainen ehdottavat itseään tapahtuma- ja 

esteettömyysvastaaviksi. Valitaan Iltakoulun tapahtuma- ja esteettömyysvastaaviksi 

Kaisla Karvosenoja ja Milja Karjalainen. 

 

Pinja Niinivuori ehdottaa Reetamari Pesosta tutor- ja yhdenvertaisuusvastaavaksi. 

Reetamari Pesonen on käytettävissä. Valitaan Iltakoulun tutor- ja 

yhdenvertaisuusvastaavaksi Reetamari Pesonen. 

 

Siirretään viestintä- ja sosiaalipoliittisen vastaavan valinta käsittelyjärjestyksessä 

viimeiseksi. 

 

Juuni Jaatinen ehdottaa itseään kulttuuri- ja ympäristövastaavaksi. Valitaan 

Iltakoulun kulttuuri- ja ympäristövastaavaksi Juuni Jaatinen.  

 

Tessa Kiviniemi ehdottaa itseään kehitysyhteistyö- ja kansainvälisyysvastaavaksi. 

Matias Mena ehdottaa Joonas Savolaista kehitysyhteistyö- ja 

kansainvälisyysvastaavaksi. Joonas Savolainen ei ole käytettävissä. Valitaan 

Iltakoulun kehitysyhteistyö- ja kansainvälisyysvastaavaksi Tessa Kiviniemi. 

 

Nea Lundberg ehdottaa Marika Koskista yhteistyö-, yrityssuhde- ja 

valmennuskurssivastaavaksi. Marika Koskinen ei ole käytettävissä. Siirretään 

yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavan valinta käsittelyjärjestyksessä 

viimeiseksi. 

 

Jessica Ruohomäki ehdottaa Eetu Niemeä liikunta- ja hyvinvointivastaavaksi. Eetu 

Niemi on käytettävissä. Mea Vähä-Jaakkola ehdottaa liikunta- ja 

hyvinvointivastaavaksi Markus Valkosta. Markus Valkonen ei ole käytettävissä. 

Valitaan Iltakoulun liikunta- ja hyvinvointivastaavaksi Eetu Niemi. 

 

Siirretään työelämä- ja alumnivastaavan valinta käsittelyjärjestyksessä viimeiseksi. 

 



Tessa Kiviniemi ehdottaa Silvia Nybergiä viestintä- ja sosiaalipoliittiseksi 

vastaavaksi. Silvia Nyberg ei ole käytettävissä. Ami Lehtinen ehdottaa Santeri 

Javiota viestintä- ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi. Santeri Javio ei ole 

käytettävissä. Karoliina Vaakanainen ehdottaa Eevi Kotirantaa viestintä- ja 

sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi. Eevi Kotiranta on käytettävissä. Valitaan Iltakoulun 

viestintä- ja sosiaalipoliittiseksi vastaavaksi Eevi Kotiranta. 

 

Mea Vähä-Jaakkola ehdottaa Joonas Savolaista yhteistyö-, yrityssuhde- ja 

valmennuskurssivastaavaksi. Joonas Savolainen ei ole käytettävissä. Ella-Viivi 

Pelkonen ehdottaa yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi Oskari 

Portaankorvaa. Oskari Portaankorva ei ole käytettävissä. Matias Mena ehdottaa 

Markus Valkosta yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi. Markus 

Valkonen ei ole käytettävissä. Siirretään yhteistyö-, yrityssuhde- ja 

valmennuskurssivastaavan valinta uudelleen käsittelyjärjestyksessä viimeiseksi.  

 

Iina Vahteri käyttää työjärjestyspuheenvuoron, ja toivoo että henkilöitä, jotka eivät 

ole kiinnostuneita ei ehdoteta ajankäytön vuoksi. 

 

Mea Vähä-Jaakkola ehdottaa työelämä- ja alumnivastaavaksi Pinja Niinivuorta. 

Pinja Niinivuori ei ole käytettävissä. Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa Sami Palinia 

työelämä- ja alumnivastaavaksi. Sami Palin ei ole käytettävissä. Joonas Savolainen 

ehdottaa Juho Lankista työelämä- ja alumnivastaavaksi. Juho Lankinen ei ole 

käytettävissä. Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa Katariina Partasta työelämä- ja 

alumnivastaavaksi. Katariina Partanen ei ole käytettävissä. Karoliina Vaakanainen 

ehdottaa Kia Katjosta työelämä- ja alumnivastaavaksi. Kia Katjos ei ole 

käytettävissä. Saania Simi ehdottaa Marika Koskista työelämä- ja 

alumnivastaavaksi. Marika Koskinen ei ole käytettävissä. Matias Mena ehdottaa 

itseään työelämä- ja alumnivastaavaksi. Valitaan Iltakoulun työelämä- ja 

alumnivastaavaksi Matias Mena. 

 

Ella-Viivi Pelkonen ehdottaa uudelleen Markus Valkosta yhteistyö-, yrityssuhde- ja 

valmennuskurssivastaavaksi. Markus Valkonen ei ole käytettävissä. Marika 

Koskinen ehdottaa Saara Vuorista yhteistyö-, yrityssuhde- ja 



valmennuskurssivastaavaksi. Saara Vuorinen on käytettävissä. Valitaan Iltakoulun 

yhteistyö-, yrityssuhde- ja valmennuskurssivastaavaksi Saara Vuorinen. 

 

Markus Valkonen saapuu ajassa 18.41. 

Miro Mattila poistuu ajassa 19.00. 

Taneli Pelkkala poistuu ajassa 19.52. 

17. Valitaan Anti-lehden päätoimittaja sekä toimituskunta vuodelle 2022  

Milja Karjalainen ehdottaa Miira Parhialaa Anti-lehden päätoimittajaksi. Miira 

Parhiala on käytettävissä. Valitaan Miira Parhiala Anti-lehden päätoimittajaksi.  

 

Valitaan Antin toimituskuntaan Salla Toiviainen. 

 

18. Valitaan muut toimihenkilöt vuodelle 2022  

Nicce Mäkinen ehdottaa itseään jäsenrekisteritoimihenkilöksi. Valitaan Nicce 

Mäkinen jäsenrekisteritoimihenkilöksi. 

Oskari Portaankorva ehdottaa itseään valmennuskurssitoimihenkilöksi. Valitaan 

Oskari Portaankorva valmennuskurssitoimihenkilöksi. 

Nea Lundberg ehdottaa itseään ainejärjestötilatoimihenkilöksi. Valitaan Nea 

Lundberg ainejärjestötilatoimihenkilöksi. 

Santeri Iivonen ehdottaa itseään Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi. Valitaan 

Santeri Iivonen Työväen Ampujien joukkueenjohtajaksi. 

Markus Valkonen ehdottaa itseään taloustoimihenkilöksi. Valitaan Markus 

Valkonen taloustoimihenkilöksi. 

Marika Koskinen ehdottaa itseään tutortoimihenkilöksi. Valitaan Marika Koskinen 

tutortoimihenkilöksi. 

Pinja Niinivuori ehdottaa itseään yhdenvertaisuustoimihenkilöksi. Valitaan Pinja 

Niinivuori yhdenvertaisuustoimihenkilöksi. 

Cecilia Ingman ehdottaa itseään marrasjuhlatoimihenkilöksi. Valitaan Cecilia 

Ingman marrasjuhlatoimihenkilöksi. 

 

Vuoden 2022 hallituksen rekrytoitavaksi jää SYY-toimihenkilö. 



 

19. Valitaan toimikunnat vuodelle 2022 ja päätetään perinnetyöryhmän täydentämisestä  

Karoliina Vaakanainen ehdottaa, että siirretään toimikuntien täydentäminen vuoden 

2022 hallituksen tehtäväksi avoimella haulla. 

 

Valitaan perinnetyöryhmään Mea Vähä-Jaakkola, Cecilia Ingman, Anni Koivunen, 

Venla Koivu ja Saania Simi. 

 

20. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille kaksi varahenkilöä vuodelle 2022  

Juho Lankinen ehdottaa itseään toiminnantarkastajaksi. Venla Koivu ehdottaa Iina 

Vahteria toiminnantarkastajaksi. Iina Vahteri on käytettävissä. Valitaan Juho 

Lankinen ja Iina Vahteri toiminnantarkastajiksi. Valitaan varalle Anni Koivunen ja 

Mea Vähä-Jaakkola. 

 

Matias Mena poistuu ajassa 20.10. 

21. Muut esille tulevat asiat  

Ei muuta tiedotettavaa. 

 

22. Kokouksen päättäminen  

Päätetään kokous ajassa 20.13. 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

   

  
 

 

Karoliina Vaakanainen, puheenjohtaja Juho Lankinen, sihteeri 

Henriina Rantala, 
pöytäkirjantarkastaja 

Iina Vahteri, pöytäkirjantarkastaja 


